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o projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 1

abstenção.

A próxima matéria exige 16 Parlamentares.

Eu indago aos senhores L.íderes

S/Gaby

Revisor: L.uciano - R08

Eu indago aos senhores L.íderes, tendo em vista que temos somente 14

Parlamentares, se seguiremos para o item nO9.

Item nO9 da extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de L.ei nO 1.948, de 2014, de

autoria do Poder Executivo, que "cria empregos em comissão na Companhia de

Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal e dá outras providências".

A proposição não foi apreciada pelas comissões. As comissões deverão se

manifestar sobre o projeto.

A Presidência designa o Deputado Olair Francisco para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Olair Francisco, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO OL.AIR FRANCISCO (PTdoB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de L.einO 1.948, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que "cria

ASSESSORiA DE PL.ENÁRIO
f~_N°JC1ll~ I_{~~
Folhano~ __



CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÁO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Horário Inicio SessãolRennião

,
NOTAS TAQUIGRAFICAS

Página

01 07 2014 15h55min ORDINÁRIA 57

empregos em comissão na Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Distrito

Federal e dá outras providências".

Sr. Presidente, o parecer ao Projeto de Lei nO 1.948, de 2014, pela Comissão

de Assuntos Sociais, é favorável.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1

abstenção.

A Presidência designa o Deputado Dr. Michel para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Dr. Michel, que emita parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nO 1.948, de 2014, de autoria do Poder

Executivo, que "cria empregos em comissão na Companhia de Desenvolvimento

Habitacional do Distrito Federal e dá outras providências".

Peço autorização a V.Exa. para ir direto ao voto.
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